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Отборът на ОФК Червен бряг регистрира първа загуба от началото на полусезона.
"Осакатеният" от контузии и наказания червенобрежки тим допусна първото си
поражение при гостуването на Спартак(Плевен). Поради контузия срещата пропусна
халфът Теодор Иванов, който по-рано през деня претърпя успешна артроскопска
операция на дясното коляно. Останалите липсващи в състава бяха защитникът Васил
Димитров, изтърпяващ наказание заради червения картон, получен в срещата с ФК
Пордим и нападателят Иван Антонов, който по всяка вероятност няма да се завърне на
терена до края на шампионата.

      

 Усложнената ситуация принуди старши треньорът Илиян Здравков да прибегне до
пускането на състезатели от юношеската формация на клуба, както и на все още
невъзстановения от контузия бранител Васил Нешев. Вратарят Ивайло Славков също бе
записан като полеви състезател.Напълно очаквано, с оглед проблемите в състава на
гостите, срещата започна със сериозен домакински натиск. На няколко пъти вратарят
на ОФК Червен бряг Веселин Ганчев спаси отбора си от сигурни попадения.
Положението се усложни допълнително в 18-та минута на двубоя, когато се разбра, че
защитникът Васил Нешев не е в състояние да продължи срещата и гостите извършиха
първата си принудителна смяна. На мястото на централния бранител в игра се появи
Анатоли Страшимиров.В 34-та минута на срещата тимът на Спартак поведе в резултата
след колективна грешка в отбраната на гостите. Голът мотивира играчите на "Червен
бряг", които упражниха силен натиск в минутите до края на полувремето, но до гол в
тяхна полза така и не се стигна.

  

По време на почивката между двете полувремена се разбра, че игралият като защитник
в днешния двубой Велизар Славков също е получил контузия, което доведе до втората
принудителна смяна в състава на гостуващия тим. На мястото на десния бек в игра се
появи Ивайло Славков.Десет минути след началото на втората част, при поредната
добра намеса на вратаря Веселин Ганчев, главният съдия на срещата видя непозволено
действие и отсъди изключително спорен 11-метров наказателен удар в полза на
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"Спартак", който бе превърнат в гол от Иванов.

  

Червенобрежкият тим постепенно изнесе играта в по-предни позиции и на 3 пъти бе
близо до гола, но с пропуски се отличиха Сашев, Георгиев и Страшимиров. Централният
нападател Калоян Сашев уцели напречния стълб след удар с глава, а мощният удар на
полузащитника Георги Георгиев бе отразен по невероятен начин от вратаря на
домакините Станимир Антонов. В тези минути състезателите на "Спартак" предимно се
отбраняваха, като опитваха да изненадат противника си с бързи контраатаки, но
Тихомир Боцов и Крум Първанов, а и вратарят Ганчев не им оставяха шансове да
превземат за трети път вратата на "Червен бряг". Това все пак стана в 74-та минута на
срещата. След поредица от 4 ъглови удара в полза на гостуващия тим, домакините
осъществиха скоростна контраатака по десния фланг на нападението си, последва
центриране, топката попадна в краката на намиращия се в явна засада Тихомир
Тодоров, който отбеляза на опразнената врата. Въпреки протестите на гостите, голът
бе зачетен и резултатът бе покачен на 3:0.

  

Футболистите на Спартак Плевен стигнаха и до четвърто попадение. Точен в 87-та
минута на двубоя бе Йордан Йорданов.

  

В следващия кръг отборът на ОФК Червен бряг приема на свой терен тима на ФК
"Свобода"(Милковица). Срещата е насрочена за 17.04(събота) и е с начален час 17:00.
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